
PR

7. 
dip
ma
ods
Ge
PM

GLASNIK
     Svibanj 2025.        

ODRŽAN DAN I NOĆ NA PMF-U U SKLOPU #SCIHILL-A

U petak, 16. svibnja 2025., Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta
u Zagrebu otvorio je svoja vrata javnosti u sklopu događanja Dan i noć na
PMF-u, koje je ove godine bilo dio šireg programa #SciHill 2025, zajedno s
Institutom za fiziku i Institutom Ruđer Bošković. Program je bio posvećen
temi brzine u prirodi i tehnologiji, a više od 300 predavanja, radionica i
pokusa omogućilo je posjetiteljima svih uzrasta istražiti znanost na
zanimljiv i razumljiv način. Događanje je privuklo preko 6500 posjetitelja, a
sudjelovalo je 900 volontera, među kojima su bili studenti i znanstvenici sa
svih odsjeka fakulteta - hvala vam!

Prof. dr. sc. Filip Najman je dobitnik Nagrade HAZU za najviša znanstvena
i umjetnička dostignuća u Republici Hrvatskoj za 2024. godinu. Nagradu je
dobio za dokaz modularnosti eliptičkih krivulja nad kubičnim poljima te
klasifikaciju torzijskih grupa i stupnjeva izogenija eliptičkih krivulja nad
poljima algebarskih brojeva malog stupnja. Dodjela nagrade održana je na
svečanoj sjednici u HAZU.
Čestitamo na ovom izvanrednom postignuću!

PROF. DR. SC. FILIP NAJMAN DOBITNIK JE NAGRADE HAZU

Od 26. travnja do 3. svibnja 2025. održana je Prirodoslovna olimpijada
Europske unije (EOES), prestižnog natjecanja koje je okupilo 144 učenika
i stotinjak mentora iz 23 zemlje EU i Ukrajine. U organizaciji PMF-a
Sveučilišta u Zagrebu, uz podršku Ministarstva znanosti, obrazovanja i
mladih, mladi fizičari, kemičari i biolozi u tročlanim timovima rješavali su
interdisciplinarne zadatke povezane s hrvatskom prirodnom baštinom,
poput sastavljanja fotometra od lego kocaka. U realizaciji je sudjelovalo
preko 80 znanstvenika, volontera i studenata, a natjecanje je rezultiralo s
6 zlatnih, 16 srebrnih i 26 brončanih medalja – među kojima i srebro te
dvije bronce za hrvatske timove.

EOES 2025 U ZAGREBU

https://www.pmf.unizg.hr/aktualnosti?@=1odt7#news_26883
https://www.pmf.unizg.hr/math/izdvojeno?@=1oljl#news_117200

